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Вступ. Вантажні кранові дрезини відіграють ключову роль у забезпеченні 

функціонування залізничної інфраструктури, адже вони використовуються для 

виконання широкого спектру робіт, включаючи навантаження, розвантаження, 

транспортування вантажів, а також для ремонтних та відновлювальних робіт на 

коліях. Будь-яка несправність рами дрезини, що виникає через деформації, 

може паралізувати ці процеси, що призведе до затримок у русі потягів та 

значних економічних втрат. 

Основна частина. Вимірювання геометрії рами кузова проводилося за 

допомогою тахеометра електронного.  

 

 
 

1 – рама кузова; 2 – тахеометр електронний; 3 – світловідбивачі. 

 

Рис 1 – Схема вимірювання вертикальних деформацій рами кузова 

дрезини ДГКу. 
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Роботи включали в себе вимірювання величин прогину лівих та правих 

основних поздовжніх балок, перевіряння здійснювалось згідно з п. 10.8  

ЦП-0193 Настанова з ремонту вантажних дрезин ДГКу (допустимі прогини 

поздовжніх балок: вгору – 12 мм, вниз – 6 мм).  

Як ми можемо побачити з діаграм вимірювання величин прогину основним 

місцем утворення прогину в основному є передня частина рами дрезини ДГКу. 

Також слід відмітити, що на рамах дрезин ДГку №2 та №3 є значні прогини в 

середній частині. Відхилення від норми знаходиться в діапазоні від -81,32 до 

+30,49 мм. 

Проаналізувавши конструктивні особливості рами дрезини ДГКу та 

розглянувши  діаграми вимірювання величин прогину можливо припустити дві 

суттєві причини, що впливають на деформації рами, а саме: 

- розміщення вантажу на рамі дрезини при його транспортуванні (при 

русі дрезини); 

- робота по переміщенню вантажу крановим маніпулятором при 

статичному навантажені/розвантажені із застосуванням рейкових 

захватів.  

 

  

  

 

Рис 2 – Діаграми вимірювання величин прогину лівих та правих основних 

поздовжніх балок дрезин типу ДГКу 

 

Висновки. Проведене дослідження дозволило встановити конкретні 

причини виникнення згинальних деформацій рами вантажної кранової дрезини, 

що є критично важливим для забезпечення її надійної експлуатації. 
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Виявлено, що основними факторами, які спричиняють деформації, є 

багаторазові циклічні навантаження під час підйому та переміщення вантажів, 

що призводить до накопичення втомних пошкоджень металу. 

Значний вплив на розвиток згинальних деформацій мають динамічні удари 

та вібрації, які виникають при русі дрезини залізничними коліями, особливо на 

ділянках з нерівностями. 
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Залізничний транспорт є однією з ключових складових транспортної 

системи України, забезпечуючи як пасажирські, так і вантажні перевезення. 

Автономні системи електропостачання пасажирських вагонів, що 

використовують підвагонні генератори, мають певні недоліки, зокрема 

потребують досягнення швидкості понад 35 км/год для початку заряджання 

акумуляторних батарей. Це створює труднощі під час стоянок або руху на 

низькій швидкості. У цьому контексті актуальним є впровадження 

відновлювальних джерел електроенергії (ВДЕ) для підвищення ефективності 

електропостачання залізничного транспорту [1]. 

Реалізація фото-вітрових систем на об’єктах залізничної інфраструктури 

(станції, депо, тягові підстанції) може забезпечити автономне або часткове 

енергопостачання, зменшити залежність від централізованих енергосистем і 

підвищити стійкість енергопостачання. [2] 

https://doi.org/10.15587/1729-4061.2021.232567
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vejpte_2019_2(7)__2
https://doi.org/10.1016/j.measurement.2021.110432
https://dspace.snu.edu.ua/handle/123456789/636

